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der Stadtverordnetenversammlung 

 
 

Leichtflugzeug Fieseler Storch 
Vorlage des Magistrats 
- 101.17.1018 - 
 

Antrag 
 
Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen: 
 

„Die Stadt Kassel verkauft das Leichtflugzeug Fieseler Storch an den Verein Fieseler 
Storch Kassel e. V. zum symbolischen Preis von 1 € und ermächtigt den Magistrat, den als 
Anlage beigefügten Kaufvertrag abzuschließen.“ 

 
 
 Änderungsantrag der SPD-Fraktion 
 
Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten folgenden Beschluss zu fassen: 
 

Zur Klarstellung wird im Hinblick auf die Einräumung der Mitspracherechte der Stadt Kassel 
§ 4 Abs. 3 des Kaufvertrages wie folgt geändert: 
 
„Der Verein verpflichtet sich, den Fieseler Storch Fi 156 dauerhaft in der Region Kassel zu 
erhalten und der Öffentlichkeit zugänglich zu machen. Er verpflichtet sich weiterhin dazu, 
hinsichtlich des Flugzeuges ohne Einwilligung der Stadt Kassel keine 
schuldrechtlichen Verträge zur dauerhaften oder zeitweisen Überlassung des 
Flugzeuges abzuschließen und keine beschränkten Dienstbarkeiten zu bestellen. Der 
Stadt Kassel wird das Recht eingeräumt, das Flugzeug bei öffentlichen Anlässen gegen 
Erstattung der Selbstkosten zu nutzen.“ 
 
Der Beschlusstext wird um folgenden Satz ergänzt: 
 
„Der Magistrat wird ermächtigt redaktionelle Änderungen des Vertragstextes 
vorzunehmen.“ 

 
Die Stadtverordnetenversammlung fasst bei 
Zustimmung: einstimmig 
Ablehnung: -- 
Enthaltung: Kasseler Linke 
den  

Beschluss 
 

Dem Änderungsantrag der SPD-Fraktion zum Antrag des Magistrats betr. 
Leichtflugzeug Fieseler Storch, 101.17.1018, wird zugestimmt. 

 
 



 
 

 

Beschluss der 24. Sitzung der Stadtverordnetenversammlung vom 2. September 2013 Seite 2 

 Durch Änderungsantrag der SPD-Fraktion geänderter Antrag des Magistrats 
 
Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen: 
 

„Die Stadt Kassel verkauft das Leichtflugzeug Fieseler Storch an den Verein Fieseler 
Storch Kassel e. V. zum symbolischen Preis von 1 € und ermächtigt den Magistrat, den als 
Anlage beigefügten Kaufvertrag in der in der Stadtverordnetenversammlung am 2. 
September 2013 erarbeiteten Fassung abzuschließen. Der Magistrat wird ermächtigt 
redaktionelle Änderungen des Vertragstextes vorzunehmen.“ 

 
Die Stadtverordnetenversammlung fasst bei 
Zustimmung: SPD, B90/Grüne, CDU, FDP, Demokratie erneuern/Freie Wähler, 
  Stadtverordneter Bayer 
Ablehnung: Kasseler Linke 
Enthaltung: -- 
den  

Beschluss 
 

Dem durch Änderungsantrag der SPD-Fraktion geänderten Antrag des Magistrats 
betr. Leichtflugzeug Fieseler Storch, 101.17.1018, wird zugestimmt. 
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